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1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

0 2 2 8 0 1 4 7 0 3 3 6 0 2 3 7 0 0 3 8 0 1 1 9 0 1 1 9 0 1 3 7

0% 17% 17% 67% 0% 8% 33% 58% 0% 25% 25% 50% 0% 17% 25% 58% 0% 0% 27% 73% 0% 9% 9% 82% 0% 9% 9% 82% 0% 9% 27% 64%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

0 0 0 16 0 0 0 16 0 0 0 16 0 0 0 16 0 2 13 19 1 3 9 21 0 0 12 22 2 2 8 22

0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 6% 38% 56% 3% 9% 26% 62% 0% 0% 35% 65% 6% 6% 24% 65%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

2 0 3 4 2 0 1 6 2 1 0 6 2 0 3 4 2 4 7 26 0 2 8 29 3 1 5 30 1 4 2 32

22% 0% 33% 44% 22% 0% 11% 67% 22% 11% 0% 67% 22% 0% 33% 44% 5% 10% 18% 67% 0% 5% 21% 74% 8% 3% 13% 77% 3% 10% 5% 82%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

0 1 6 8 0 0 5 10 0 1 5 9 0 2 5 8 0 2 4 19 0 0 3 22 0 0 3 22 0 2 4 19

0% 7% 40% 53% 0% 0% 33% 67% 0% 7% 33% 60% 0% 13% 33% 53% 0% 8% 16% 76% 0% 0% 12% 88% 0% 0% 12% 88% 0% 8% 16% 76%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 1 2 12 0 1 3 12 0 1 2 13 2 0 1 13 2 3 3 7 4 2 1 8 3 2 1 9 4 1 1 9

6% 6% 13% 75% 0% 6% 19% 75% 0% 6% 13% 81% 13% 0% 6% 81% 13% 20% 20% 47% 27% 13% 7% 53% 20% 13% 7% 60% 27% 7% 7% 60%

Volontariato prime e terze - Rigamonti Volontariato seconde - Rigamonti
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Fatiche matematiche di Ercole - Tentorio Crittologia- Lanfranchi 
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Convivere - Caligiuri e Raouf Gharbia Mappe per esame - Anghileri
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Laboratorio sportivo - Toscano P Roller - Sozzi
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VALUTAZIONE DELLE ATTIVITA' POMERIDIANE - I QUADRIMESTRE 2014/2015

Recupero di inglese terze - Castelluccio Interactive english prime - Rocca
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0 0 2 13 0 1 4 10 0 0 4 11 1 0 4 10 0 0 4 12 0 1 4 11 0 1 5 10 0 1 3 12

0% 0% 13% 87% 0% 7% 27% 67% 0% 0% 27% 73% 7% 0% 27% 67% 0% 0% 25% 75% 0% 6% 25% 69% 0% 6% 31% 63% 0% 6% 19% 75%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

0 2 3 13 1 3 5 9 1 2 3 12 2 1 4 11 0 0 4 2 1 1 2 2 1 0 4 1 1 1 0 4

0% 11% 17% 72% 6% 17% 28% 50% 6% 11% 17% 67% 11% 6% 22% 61% 0% 0% 67% 33% 17% 17% 33% 33% 17% 0% 67% 17% 17% 17% 0% 67%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

3 5 9 11 4 5 7 12 5 5 7 11 8 4 4 12 0 2 4 18 1 1 2 20 0 0 6 18 1 2 2 19

11% 18% 32% 39% 14% 18% 25% 43% 18% 18% 25% 39% 29% 14% 14% 43% 0% 8% 17% 75% 4% 4% 8% 83% 0% 0% 25% 75% 4% 8% 8% 79%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

0 1 5 6 2 2 2 7 0 1 7 5 0 1 1 11 0 0 12 15 2 2 9 14 0 2 9 16 0 1 3 23

0% 8% 42% 50% 15% 15% 15% 54% 0% 8% 54% 38% 0% 8% 8% 85% 0% 0% 44% 56% 7% 7% 33% 52% 0% 7% 33% 59% 0% 4% 11% 85%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

2 0 8 21 2 0 9 20 0 0 4 27 0 1 4 26 5 2 13 8 4 6 9 9 2 9 4 13 7 3 2 15

6% 0% 26% 68% 6% 0% 29% 65% 0% 0% 13% 87% 0% 3% 13% 84% 18% 7% 46% 29% 14% 21% 32% 32% 7% 32% 14% 46% 26% 11% 7% 56%

Riproporre?

Studio guidato - Iuliano
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Riproporre?

Studio guidato - Carminati Studio guidato - Castagno
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Studio guidato - Pucciariello
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Studio guidato - Frigerio Studio guidato - Spanò

Gradimento Competenze Gestione Riproporre? Gradimento Competenze Gestione

Lettura animata - Nova Laboratorio ambientale - Carminati
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Musical - Bernasconi e Corneo (rilevazione parziale) Cineforum - Toscano G
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7 17 56 167 9 16 50 172 10 13 48 176 15 17 41 174 10 10 51 79 15 16 38 82 7 17 37 90 16 12 16 106

3% 7% 23% 68% 4% 6% 20% 70% 4% 5% 19% 71% 6% 7% 17% 70% 7% 7% 34% 53% 10% 11% 25% 54% 5% 11% 25% 60% 11% 8% 11% 71%

TOTALE DELLE ATTIVITA' STUDIO - totale dei gruppi
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